

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Válcse postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTESEK

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDEZÉSEK ÉS NYILTÉRŐK VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL PÁRISBAN...

Budapest, december 14.

Vasárnapi cikkünkben az országgyűlésnek a jövő hónapban bekövetkező feloszlásáról írtunk, hangsúlyoztuk azt, hogy a kormányt erre az erőszakos, imparámentáris eljárásra egyedül az ellenzéki elvek terjedésétől való alapos félelem...

A bolgár szobrány egy legutóbbi titkos gyűlésén, melyről az idegenek és a sajtó képviselői ki voltak zárva, Stambulban kormányelnök Bulgária helyzetére vonatkozólag néhány bizalmas megjegyzést tett, melyeknek veletlén a Times bécsi levelezője közli.

Kunszentmártoni kerületből: Józsa Károly, Bárány Mihály, Jauernek Ferenc, Major János, Széchy István, Tóth József, Cséry László, id. Lévy Ferenc, Szendrey Zsigmond és Stuhl Fülöp. Törökszentmiklósi kerületből: Dorka Sándor, Zafir Sándor, Stummer József, Labassy János, Fias Ferenc, Tombor Gábor, Szentgyörgyi Károly, Gaesol Lajos, Gál József és Bévárdi József.

Apponyi Albert szözlött fel ezután nagy figyelem közt. Kifejté, hogy nem ábrándos politikát jött hirdetni Erdélybe, mert a mit itt képvisel, éveken át tartó küzdelem s a párt legújabb elnevezése is kifejezésre juttatja. Hirdetni jött nemzeti politikát.

Hát, tiszelt elvtársak, az ezen ferde irányzattal való megalkodás képezi a nemzeti politikának egyik legveszélyesebbét, hanem a kormányt kéregek elnyerésétől a kormányt kell politikai szolgálatok után az önálló megközelítés feloldozása fejében nyevendő igazolatlannal kedvezményekkel várjuk boldogulni-sunkat.

«Ez végeztül meg egyet: Az ellenzék közönlénye az egész vonalon egy hét óta igen következetesen hirdetik, hogy az országgyűlést rövid idő múltán, talán már január hónapban feloszlatják. Mi nem ismerjük a kormányt az ügyben való intencióit, s emelleg fogva azt sem tudjuk, hogy alapos-e az a hír. Az azonban tudjuk, hogy az ellenzéki pártoknak kiterjedt választási mozgalmakkal szemben ennek az esetlegességnek megfontolása mindenestre előtérbe lép.»

A székelyvárosi kormányelnök eme fejtegetéseit élénk helyesléssel fogadta, és egészen bizonyos, hogy minden nehézség nélkül fogja megszavazni mindazokat a költéseket, melyeket a kormány a fejedelemség megvédelmébe czéljából szükségesnek fog tartani. A nemzeti bank máris 24 van hatalmába egy 20 millió frankos jelzáló-kölcsönre s ezenkívül több, 10 millió kölcsönt fognak felvenni, melyek a feketelengori párt s nevezetesen a burzsuai és várnai kikötők megerősítésére fog szolgálni. A mi a Sándor fejedelemség szánt évi 50.000 frankot illeti, az szinten annak jelét tekintendő, hogy a kormány eberül kívánja tartani az országot, mert midőn arra a fejedelemség emlékezteti a népet, ki a szerb betöréstől Szilvniczánál visszaverte, egyuttal eszébe juttatja a bolgároknak, hogy függetlenségüket csak úgy tarthatják fenn, ha minden lehető támadás ellenében fölkészülve állanak.

Felolvastattak végül a pártgyűléshez érkezett üdvözlő süngyök és a dévanyáni választók levele, melyben kijelentik, hogy a függetlenségi és 48-as párt elveit vallják s a közönlényes Ugron-féle 48-asokat követni nem fogják soha.

Igaz, hogy a mi tiszteletlenül hivatkozhatunk egyes oly tényekre, a melyek a nemzeti politika küzdelemét igazolni látszanak, mert hiszen történetek egyes üdvös intézkedések a nemzeti megerősítés irányában és ezeket mi mindenkor készségesen támogattuk és támogatni fogjuk ezután is. Például a kisdölvörányi létrehozatala s gazdasági téren is történetek olyan intézkedések, a melyeket mi is helyeseltünk. Ott van pl. az a, habár nagyon szerény körben mozgó akció, mely utjabban a délpántók sorsának javítására megindult. Ezek a jelöltek természetesen egy nemzeti politika keretében tartoznak, de vajon nemzeti politikának nevezhető-e az a politika, mely csak egyes területeket mutat fel, mely a nemzeti életnek csak egy-nemelyikét parókidi megvalósítja, azok egész kategóriáit elhanyagolva?

«Ez végeztül meg egyet: Az ellenzék közönlénye az egész vonalon egy hét óta igen következetesen hirdetik, hogy az országgyűlést rövid idő múltán, talán már január hónapban feloszlatják. Mi nem ismerjük a kormányt az ügyben való intencióit, s emelleg fogva azt sem tudjuk, hogy alapos-e az a hír. Az azonban tudjuk, hogy az ellenzéki pártoknak kiterjedt választási mozgalmakkal szemben ennek az esetlegességnek megfontolása mindenestre előtérbe lép.»

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Budapest, decz. 13.

A képviselőház ma déli tizenkét órákor rövid ülést tartott, a melyen Perelli Elek, Székely Béla és Ordódy Pál a közgazdasági bizottság előadói terjesztették be jelentéseiket a kereskedelmi szerződésekről. Ugron Gábor csak most látta a ház naplójában Fejérváry honvédelmi miniszternek a ház múlt ülésén tett és reá vonatkozó az a kijelentését, hogy «ezt a hősieskedést ismerjük s azt a valódi értékre deváljuk». Erre vonatkozólag kijelenté, hogy ezt a múlt ülésen a nagy zajban nem hallotta, különben mindjárt meglette volna rá megjegyzését. A honvédelmi miniszternek már elég alkalmat adott arra nézve, hogy ezt kibirálja és nem rajta mutt, hogy a miniszter meg nem tette. Az előző jelentése ezután ki, hogy a kereskedelmi szerződések tárgyalása a szerdai ülésre tűzték ki, mindjárt a tanítói nyugdíjtörvény tárgyalása után. György Endre kívánatosnak tartaná, ha a ház a kereskedelmi szerződések tárgyalását a jövő hétre halasztaná, mert az által idét adna az érdeklődőknek a szerződészek tanulmányozására. Szapáry miniszterelnök szözlött meg ezután a tárgyhöz, kijelentve, hogy a szerződészek tárgyalása sürgős, mire a ház nagy többséggel eldölgatta, hogy a kereskedelmi szerződéseket már a szerdai ülésen tárgyalják.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Budapest, december 14.

Az új román miniszteriumról bécsi és berlini felhatalozások egyetértelműen azt hirdetik, hogy barátja a harmas-szövetségnek. Lahovary és Manu személye ebben a tekintetben bizonyára meglehetősen biztosított, de hogy miként fogja magát ez a miniszterium tarthatni és nyilváníthatja a mai pártviszonyok között a harmas-szövetség iránt való hajlandóságát, azt csak a jövő fogja megmutatni, ha ugyan van e kabinetnek jövője. Maga Catargiu miniszterelnök és belügyminiszter, tovább Lahovary Sándor külügyminiszter, Manu közgazdasági miniszter, Olanescu közmunkaügyi miniszter és Lahovary tábornok hadügyminiszter már az utóbbi időből eléggé ismert politikai személyiségek. Az új pénzügyminiszter, Stirbey Sándor herceg, a Rosetti-Carp kabinetnek közmunkaügyi minisztere volt, ki a tiszta juminista pártól a Manu-Lahovary-csoportozó családokozott, s mint ilyen összekötő kapcsolatot tekinthető e csoport és a juministák között. Egészen új ember a kormány miniszter Sturdza-Scheianu igazságügyminiszter, moldvai bojár család sarjadéka, ki, mint Sturdza Demeter, Carp, Rosetti és Majorescu is, az ötvenes és hatvanas években német egyetemeken nyerte tudományi kiképzését. Az új közoktatásügyi miniszter Tache Jonescu Angolországban tanult s előbb emellett minisztertanácsal együtt a harmas-szövetség politikájához való alkalmazkodás szószólójának tekinthető. Ennyi jóformán mindaz, a mit az új román kabinet politikai jellemzése tekintetében mondani lehet.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Budapest, december 14.

Az új román miniszteriumról bécsi és berlini felhatalozások egyetértelműen azt hirdetik, hogy barátja a harmas-szövetségnek. Lahovary és Manu személye ebben a tekintetben bizonyára meglehetősen biztosított, de hogy miként fogja magát ez a miniszterium tarthatni és nyilváníthatja a mai pártviszonyok között a harmas-szövetség iránt való hajlandóságát, azt csak a jövő fogja megmutatni, ha ugyan van e kabinetnek jövője. Maga Catargiu miniszterelnök és belügyminiszter, tovább Lahovary Sándor külügyminiszter, Manu közgazdasági miniszter, Olanescu közmunkaügyi miniszter és Lahovary tábornok hadügyminiszter már az utóbbi időből eléggé ismert politikai személyiségek. Az új pénzügyminiszter, Stirbey Sándor herceg, a Rosetti-Carp kabinetnek közmunkaügyi minisztere volt, ki a tiszta juminista pártól a Manu-Lahovary-csoportozó családokozott, s mint ilyen összekötő kapcsolatot tekinthető e csoport és a juministák között. Egészen új ember a kormány miniszter Sturdza-Scheianu igazságügyminiszter, moldvai bojár család sarjadéka, ki, mint Sturdza Demeter, Carp, Rosetti és Majorescu is, az ötvenes és hatvanas években német egyetemeken nyerte tudományi kiképzését. Az új közoktatásügyi miniszter Tache Jonescu Angolországban tanult s előbb emellett minisztertanácsal együtt a harmas-szövetség politikájához való alkalmazkodás szószólójának tekinthető. Ennyi jóformán mindaz, a mit az új román kabinet politikai jellemzése tekintetében mondani lehet.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Budapest, december 14.

Az új román miniszteriumról bécsi és berlini felhatalozások egyetértelműen azt hirdetik, hogy barátja a harmas-szövetségnek. Lahovary és Manu személye ebben a tekintetben bizonyára meglehetősen biztosított, de hogy miként fogja magát ez a miniszterium tarthatni és nyilváníthatja a mai pártviszonyok között a harmas-szövetség iránt való hajlandóságát, azt csak a jövő fogja megmutatni, ha ugyan van e kabinetnek jövője. Maga Catargiu miniszterelnök és belügyminiszter, tovább Lahovary Sándor külügyminiszter, Manu közgazdasági miniszter, Olanescu közmunkaügyi miniszter és Lahovary tábornok hadügyminiszter már az utóbbi időből eléggé ismert politikai személyiségek. Az új pénzügyminiszter, Stirbey Sándor herceg, a Rosetti-Carp kabinetnek közmunkaügyi minisztere volt, ki a tiszta juminista pártól a Manu-Lahovary-csoportozó családokozott, s mint ilyen összekötő kapcsolatot tekinthető e csoport és a juministák között. Egészen új ember a kormány miniszter Sturdza-Scheianu igazságügyminiszter, moldvai bojár család sarjadéka, ki, mint Sturdza Demeter, Carp, Rosetti és Majorescu is, az ötvenes és hatvanas években német egyetemeken nyerte tudományi kiképzését. Az új közoktatásügyi miniszter Tache Jonescu Angolországban tanult s előbb emellett minisztertanácsal együtt a harmas-szövetség politikájához való alkalmazkodás szószólójának tekinthető. Ennyi jóformán mindaz, a mit az új román kabinet politikai jellemzése tekintetében mondani lehet.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Az ellenzéki választási mozgalmak hatalmas arányokban folynak országsszerte. Tegnap Szolnokon és Kolozsváron voltak nagy pártgyűlések. Amott Jász-nyugati függetlenségi és 48-as pártja tanácskozott és szervezkedett. A gyűlésen több országos képviselő is részt vett, köztük az országos végrehajtó-bizottság megbízásából Polonyi Géza is. A gyűlés a legnagyobb rendben, élénk lelkesedés mellett ment végbe, s a szervezkedés a viszonyok pontos mérlegelésével, jó előrelátással történt meg. A gyűlésen tett felszólalásokból kitűnt, hogy a jász-nyugati függetlenségi és 48-as párt nem óhajt semmiféle szolidaritást az Ugron-féle 48-as párttal. Kolozsváron a nemzeti párt gyűlésezt s mint látszik, az erdélyi részekben az ellenzéki áramlat erős arányokat ölt. Apponyi gróf hosszabb beszédben vázolta a helyzetet s az Ugron-féle 48-as párt meg a nemzeti párt a választások alkalmára szövetségre léptek egymással. A tanácskozásokat ma folytatják Kolozsváron s a részletekre nézve történnék meg a megállapodások.

Budapest, december 14.

Az új román miniszteriumról bécsi és berlini felhatalozások egyetértelműen azt hirdetik, hogy barátja a harmas-szövetségnek. Lahovary és Manu személye ebben a tekintetben bizonyára meglehetősen biztosított, de hogy miként fogja magát ez a miniszterium tarthatni



A közönség köréből.

A magas uri köröknek

mint evőknek van szerencsém tiszteletteljes tudomására... az egyik legfontosabb... az egyik legfontosabb...

STEINER LIPÓT

Advertisement for Steiner Lipót featuring 'AGNES' brand soap. Includes text: 'Házánk legkedveltebb', 'Legjobb azzal és ártalmatlan', 'FORRÁS'.

TÁVIRATOK.

Köln, decz. 13. A Kölnische Zeitung egyetértéssel a Kreuzzeitunggal jelenti, hogy a birodalmi igazságszolgálatban a porosz hadügyminiszter...

Brüsszel, decz. 13. Egy csapat tanulóknak, melyek közül az utazók, ösztöndíjazottak egy tanuló megsebesült.

Madrid, decz. 13. A minisztertanács tegnapi ülésében a vámtarifával foglalkozott. Az összes vámtételnek fel fogják emelni. A többiek között az ipari cizlékora rendelt szesz vámját háromszorosra emelik.

London, decz. 13. A Reuter-ügynökség jelenti Rio de Janeiroból a tegnapi napról: A helyzet nyugodtabb. Kompromisszum felett tárgyalnak; a pénzügyi kérdések rendezését azonban elhalasztották.

New-York, decz. 13. A New-York Herald jelenti Santiagoból, hogy a chilei külügyminiszternek a chilei köztársaság külföldi diplomáciai képviselőivel intézett köriratát szerint az információk, melyekre Harrison a Baltimorei cirkáló-hajó matrozjai elleni támadás ügyében tett nyilatkozatát alapította, tudva valószínűleg tévesek voltak.

Madrid, decz. 13. A hírlapok tények emlegetik, hogy a 250 milliónyit költségre tervezett a közönség gyűlése. Ott voltak: Csáky Albin, prof. Károlyi István, miniszter. Csáky György, kaszár, elnök. Hercegy Albert államtitkár. Szalay Imre és Némethy Imre miniszteri tanácsosok, s több kiváló szakember. A megjelentek először is a Bábos-szobába mentek, mely az épület földszintjén van. A szobákban a helyi elnökök szótvarosán hangzottak el a beszédek. A megjelentek először is a Bábos-szobába mentek, mely az épület földszintjén van. A szobákban a helyi elnökök szótvarosán hangzottak el a beszédek.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

KÖZGAZDASÁG.

Madrid, decz. 13. A hírlapok tények emlegetik, hogy a 250 milliónyit költségre tervezett a közönség gyűlése. Ott voltak: Csáky Albin, prof. Károlyi István, miniszter. Csáky György, kaszár, elnök. Hercegy Albert államtitkár. Szalay Imre és Némethy Imre miniszteri tanácsosok, s több kiváló szakember. A megjelentek először is a Bábos-szobába mentek, mely az épület földszintjén van. A szobákban a helyi elnökök szótvarosán hangzottak el a beszédek.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

IPARÜGYEK.

Az orosz magyar iparművészeti múzeumban vasárnap délelőtt 10 órakor ment végbe a Bábos-szobában és a magyar iparművészeti társulat által rendezett karácsonyi kiállítás megnyitása. A megnyitásra díszes közönség gyűlt össze. Ott voltak: Csáky Albin, prof. Károlyi István, miniszter. Csáky György, kaszár, elnök. Hercegy Albert államtitkár. Szalay Imre és Némethy Imre miniszteri tanácsosok, s több kiváló szakember. A megjelentek először is a Bábos-szobába mentek, mely az épület földszintjén van. A szobákban a helyi elnökök szótvarosán hangzottak el a beszédek.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

mel is foglalkozott és mint ilyen a kőbányai piacozni is voltak összekötései. A pesti magyar kereskedelmi bank, hírt szerint, 140,000 forint hitelt nyújtott volna Lévy részére, melyek Baumann Antal kőbányai szerzőjében voltak beállítva, s a bank részére közli zálogot is beállították olyképen, hogy a bank irányításában Baumann Antal is felelős volt. A csődnél előtti rövid idővel azonban a sertesek nagy részét Lévy eladta s tudta hitelni a bank kőbányai fiókjának főnökének, hogy azok helyett még nagyobb számban, más serteseket fog beállítani. Azóta Lévy elment, s a még meglévő sertesek pedig a bank követelésétől távolról sem fedezik. Erre vonatkozólag a pesti magyar kereskedelmi banktól a következő sorokat kapjuk: A pesti magyar kereskedelmi bank kőbányai fiókjának ellenőrzése alkalmával konstátáltott, hogy a fiók főnökének, a fizetéseketlené vált Lévy czég által történt felvételezésével és ezzel kapcsolatosan a fiók főnökének világos utasításai és jogkörének túllépése által elkövetett kötelesemgazdasága folytán a bank 60,000 forinttal vonott bele a Lévy czég esetébe. Miután a fiók részéről oly anyagi áldozatok hoztak, melyek a bank e részesezéséből eredő veszteséget tetemesen leszállították, a bank igazgatósága beerte azzal, hogy az említett fiók főnökét a bankköttelekből elbocsájtotta.

Kereskedelmi szerződés Szerbiával. A szerb kormány meghatalmazottját, mint Belgrádból jelentik, a napokban érkeznek Bécsbe, a hol e 16-án kezdek meg az Ausztria-Magyarországgal és Németországgal kötendő kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokat Glanz báró elnöklete alatt. Az első ülésen a német meghatalmazottak nem lesznek jelen, mert valószínűleg a határforgalom kerül napirendre, a melynek Németország nincs érdeke. A határforgalomra vonatkozó osztrák-magyar-szerb szerződés, mely 1881-ben kelt és 1892. évi szeptember közepéig érvényes különböző mezőgazdasági és ipari cikkek számára részint teljes vámentességet, részint külföldi vámokat biztosított. Remélik, hogy az új szerződés nem fog a tekintetben rosszabb lenni az ediginél.

A nemzetközi gabonázatról. Az Európa felé uton lévő felhozatok a múlt hetek jelentékenyen csökkentek. Ugyanis uton volt:

Table with columns: 1891, 1890, 1889. Rows: Angliába, kontinensre, összesen.

London, decz. 13. A Reuter-ügynökség jelenti Rio de Janeiroból a tegnapi napról: A helyzet nyugodtabb. Kompromisszum felett tárgyalnak; a pénzügyi kérdések rendezését azonban elhalasztották.

Madrid, decz. 13. A hírlapok tények emlegetik, hogy a 250 milliónyit költségre tervezett a közönség gyűlése. Ott voltak: Csáky Albin, prof. Károlyi István, miniszter. Csáky György, kaszár, elnök. Hercegy Albert államtitkár. Szalay Imre és Némethy Imre miniszteri tanácsosok, s több kiváló szakember. A megjelentek először is a Bábos-szobába mentek, mely az épület földszintjén van. A szobákban a helyi elnökök szótvarosán hangzottak el a beszédek.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Frankfurt, decz. 13. (Vasárnap) forgalom. Magyar aranyárjárdék 90.10, magyar aranyárjárdék 87.45, osztrák aranyárjárdék 93.80, osztrák hitelrészvény 244.00, osztrák magyar államvasút 241.00, Karoly-Lajos vasút 177.00, osztrák déli vasút 74.00, Szilárd.

Newyork, decz. 13. Ezüst 95 1/2.

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Felszámolás árnyalok.

Magy. 4% arany. 103.25 --- Trójk. birod. dohány 159. --- Magy. 5% papír. 101. --- Rima-Murán. 168. --- Magy. 4% hit. rész. 97. --- 4% földh. kötelez. 90. --- M. pénzü. és sz. bank 110. --- Fiumei hit. rész. 96. --- Magy. papír. 101. --- Regály-kötelez. 96. --- Osztrák hit. rész. 97. --- 1889. évi. vas. köle. 95. --- Anglo-osztrák bank 281. --- Világ. rész. 245. --- Allami vasút 281. --- 1890. évi. f. köle. 97. --- Déli vasút 281. --- Jellőg-szolgálat 97. ---

Útőzde. Az útőzsdén eszékely forgalom mellett nyugodt volt az irány. Osztrák hitelrészvények 283.70 és 284.10 között, magyar hitelbank-részvények 326.75-327.50, osztrák magyar államvaspálya-részvények 281.50-281.00, déli vaspálya-részvények 82.75-83.25-00, rimamurányi vasút-részvények 168-168.25-00, magyar aranyárjárdék 103.35-103.30-on költött.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, decz. 14. (Megnýtés). Osztrák hitelrészvény 284.62, huszfrankos 9.36, m. hit. rész. ---, 4% osztrák aranyárjárdék 104.90, Szilárd. Bécs, decz. 14. (I. Előzde). Osztrák hitelrészvény 284.62, unióbank-részvény 223. ---, huszfrankos 9.36, magyar hitelrészvény 326. ---, 5% magyar papírárjárdék 101.15, alpesi bányarészvény 64.30, angol-osztrák bank-részvény 153.75, déli vasútrészvény 84.25, osztrák államvasút részvény 282. ---, 4% osztrák aranyárjárdék 104.85, török dohányrészvény 159. ---, Szilárd.

Bécs, decz. 14. (II. Előzde). Osztrák hitelrészvény 284.75, magyar hitelbank-részvény 326. ---, osztrák államvasút részvény 282. ---, unióbank-részvény 224. ---, 5% magyar papírárjárdék 101.15, angol-osztrák bank-részvény 153.50, 20 frankos arany 9.36, déli vasútrészvény 84.2, 4% magyar aranyárjárdék 104.95, Szilárd.

Bécs, decz. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Ámbár a mai előzde kedvező irányt mutatott, a forgalom mégis szűk mederben mozgott, részint pénzüke, részint a spekuláció tartózkodó magatartása miatt. Legnagyobb érdeklődés a hitelrészvények és az osztrák földhitelrészvények iránt mutatkozott, melyek árfolyama jelentékenyen emelkedett. A többi értékek is jó irányt mutattak ugyan megakadt a forgalom csak szorványosan került. Vasúti értékek a járdékok szintén emelkedtek, ellenben ipari értékek gyenge kereslet miatt gyengébben voltak. Valutánk nem változott: fesszek.

11 óra körüli záródás. Osztrák hitelrészvény 285.15, magyar hitelbank 327. Länderbank 198.75, unióbank 224.50, angol-osztrák bank 153.25, osztrák magyar államvasút 281.90, déli vasút 83.90, gőzhajózási részvények 307, északi vasút 282.00, salgótarján szénbánya 639, dohányrészvény 158.50, alpesi bányarészvény 64.40, rimamurányi vasút 168.25, pesti vasgőzközelítő társaság 94, májusi járdék 92.62, magyar aranyárjárdék 104.95, magyar papírárjárdék 101.15, huszfrankos arany 9.36 1/2, német birodalmi márká 58.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.40, 6.39, 6.38 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén hanyatló irány mellett gyér forgalom volt. - Kötöttett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.23, 11.22, 11.21, 11.20 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 6.13, 6.12, 6.11 forint. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5

